

## Protokoll der PGR-Sitzung vom 17.05.2018

**Teilnehmer: Pater Weizenmann, Regina Harzdorf, Frau Andrae, Claudia Neue, Johannes Hoefs, Petra Nikolov, Tilman Kießig, Andreas Kapa, Felicitas Probiesch**

**TOP 1**      Impuls

**TOP 2**      Rückblick

Ostern:

Ora et Labora war gut besucht und alles und mehr wurde wie geplant umgesetzt;; Messe etwas leer (Ferienzeit);

Kreuzweg zuvor sehr voll

Firmung: war okay;

Kollekte gut;

Portugiesen erfreut über Musik und Feier;

Planung verbesserungsfähig

Ministranten: Bereitschaft großartig

**TOP 3**      Patronatsfest

Route aufgrund von Platzmängeln geändert:

Kirche über Parkplatz in den Spielplatz zu Altar 1 und dann wieder über den Parkplatz in die Kirche; Planung fast komplett;

Essen und Trinken wie üblich, Kassen getrennt;

Grill machen Marlies und Claudia; Wurst + alkoholfreies Getränk 1,50€;

Alkoholische Getränke 1€; 100 Brötchen werden vom Büro bestellt;

**TOP 4**      Orgelweihe

Verweis auf das Protokoll des Orgelkomitees;

Dankeschön für die Arbeit wird vom PGR organisiert;

**TOP 5**      Pastoraler Raum

Fest am 16.06; Listen für Teilnahme

12.00 Start des Aufbaus;

2 Minis aus jeder Gemeinde plus Freiwillige;

CC macht ebenfalls einen Stand;

Zusätzlich ca. 20 Kuchen von CC/MD

15 Uhr Beginn und anschließend Fest bis 22 Uhr, 18 Uhr Gottesdienst

**TOP 6**      Nächste PGR-Sitzungstermine

05.07. mit Grillen;

13.09. Jahresplanung;

18.10.

**TOP 7** Kirchenasyl  
Läuft großartig;

**TOP 8** Sonstiges  
Vom KV eine Kirchenreinigung am 06.06. angeregt; wird organisiert von A. Kapa  
Wo glaube Raum gewinnt Verwaltungszusammenführung auf Eis;  
Vertrag für Saalnutzung in Arbeit;  
Mittwochsmesse (früh in CC) wird nach den Sommerferien nicht mehr stattfinden;  
mit der Dienstmesse in MD wird genauso verfahren bis auf die mit der Teilnahme des Seniorenkreises

Termin der nächsten Sitzung: Donnerstag, 05.07.2018